(Fuvest-SP) Os platelmintos parasitas Schistosoma mansoni (esquistossomo) e Taenia solium (Tênia) apresentam:
a)      A espécie humana como hospedeiro intermediário;
b)      Um invertebrado como hospedeiro intermediário;
c)       Dois tipos de hospedeiro, um intermediário e um definitivo;
[bookmark: _GoBack]d)      Dois tipos de hospedeiro, ambos vertebrados;
e)      Um único tipo de hospedeiro, que pode ser um vertebrado ou um invertebrado



19) (FGV – SP - 2009) 
PLANTA OU ANIMAL? CONHEÇA ALGUNS DOS MISTÉRIOS DOS CERIANTOS, ESTES SERES TÃO DIFERENTES DAS DEMAIS ESPÉCIES MARINHAS.(Terra da Gente, agosto de 2008)
Os ceriantos são do filo Cnidaria, o mesmo das águas-vivas e das anêmonas marinhas. Deste modo, é correto dizer que os ceriantos:

a) são animais, reino Animalia, cujos representantes são eucariontes, multicelulares e heterótrofos.
b) são animais, reino Animalia, cujos representantes podem ser unicelulares ou multicelulares, mas exclusivamente eucariontes e heterótrofos.
c) são plantas, reino Plantae, cujos representantes são eucariontes, multicelulares e autótrofos.
d) são plantas, reino Plantae, cujos representantes podem ser unicelulares ou multicelulares, mas exclusivamente eucariontes e autótrofos.
e) não são plantas nem animais, mas pertencem ao reino Protista, cujos representantes podem ser eucariontes unicelulares heterótrofos ou multicelulares autótrofos. 
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0 nematelminto Ascaris lumbricoides (lombriga) & um parasita que provoca graves danos 3 saide humana.
2) Quantos hospedeiros o Ascaris lumbricoides tem durante seu ciclo de vida?
b) Em que fase de seu ciclo de vida o Ascaris lumbricoides entra no corpo humano?

©) Em que parte do corpo humano ocorre a reprodugio do Ascaris lumbricoides?

d) Que medidas podem evitar a contaminagio do ambiente por Ascaris lumbricoides?
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Na histdria evolutiva dos metazodrios, o processo digestivo

a) ¢intracelular, com hidrélise enzimatica de moléculas de
grande tamanho, a partir dos equinodermas.

b) é extracelular, j4 nos poriferos, passando a
completamente intracelular, a partir dos artrépodes.

©) ¢ completamente extracelular nos vertebrados, o que
os distingue dos demais grupos de animais.

d) passa de completamente intracelular a completamente
extracelular, a partir dos nematelmintos.

©) passa de completamente extracelular a completamente
intracelular, a partir dos anelideos.




